
 

小数点以下は四捨五入しているため、100％とならない項目もあります。 
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朝読書にしっかり取り組むことができている

掃除の時間は、集中して取り組むことができている

服装や持ち物など、学校のルールを守って生活できている

あいさつは誰に対しても自分から進んですることができる

学級会などでは、友達の意見を聞きながら、自分の意見を発表…

提出物は忘れず提出している

家庭学習を毎日必ずやっている

宿題はしっかりできている

持ち物をきちんと準備している

チャイム着席を意識して行動できている

授業中、分からないことは解決している

先生の話やクラスメイトの話は参考になることが多い

授業では、自分が学習で努力したことや発表したことを認めて…

授業中、自分の考えを発表している

授業では、分からないことがあるとき、先生に質問できる

授業では、自分から調べたり考えたりすることが多い

授業では、新しいことを知ったり体験したりすることがい多い

家庭の授業で時間を守り、授業に集中して取り組んでいる

技術の授業で時間を守り、授業に集中して取り組んでいる

保健体育の授業で時間を守り、授業に集中して取り組んでいる

美術の授業で時間を守り、授業に集中して取り組んでいる

音楽の授業で時間を守り、授業に集中して取り組んでいる

英語の授業で時間を守り、授業に集中して取り組んでいる

理科の授業で時間を守り、授業に集中して取り組んでいる

数学の授業で時間を守り、授業に集中して取り組んでいる

社会の授業で時間を守り、授業に集中して取り組んでいる

国語の授業で時間を守り、授業に集中して取り組んでいる

【学びの共同体】先生は「学びの共同体」の活動をサポートを…

【学びの共同体】わからないことを生徒同士できくことができ…

【学びの共同体】４人組の活動に積極的に参加しているか。

【学びの共同体】学びの共同体の授業が効果的に行われている…
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学校評価【生徒】

当てはまる だいたい当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない


